
1) Calcule en ligne :  

415 – 15 =  

512 – 202 =  

270 – 50 =  

463 + 146 =  

632 + 345 = 

340 + 210 + 8 =  

 

Pose et calcule :  

4 761 + 985 + 3 982 = 

6 657 + 2 874 =  

9 000 – 5 629 =  

6 704 – 4 562 =  

986 + 1 564 + 549 + 5 098  = 

5 632 - 4 648 =  

 

Recopie et complète ces calculs:  

 

   6  …   2                       9  ….   2                  9   …   7               

- 4  2   ….              +      1  4    …           +     5   7   …     

            … …  5    7                  …  …   9   9              …  …  0    8 

 

Pour chaque couple de nombres, pose et calcule la soustraction. (Attention aux placements des nombres !) 

345 et 56  

498 et 219  

1 453 et 987  

3 421 et 4 897  

 

Complète ces suites de nombres :  

A ) 200 – 195 – 190 - …… - …… - ……. - ……. - …… - …… - ……. - ……. - ……. - …… - …… - ……. - ……. 

B ) 358 – 338 – 318 - …… - ….. - ……. - ……. - …… - …… - ……. - ……. - ……. - …… - …… - ……. - ……. 

C ) 100 – 200 – 300 - - ……. - …… - …… - ……. - …….- ……. - …… - …… - ……. - ……. - ……. - …… - …… - …….  

D ) 1 005 – 1 010 – 1 015 - - ……. - …… - …… - ……. - ……. - ……. - …… - …… - ……. - ……. - ……. - …… - ……   

 


